

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第781期 | 2024年6月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 【庆祝5.13】小屯故事：

# 二十多年风调雨顺 三年疫情无人因染疫去世

【明慧网】我生长在黑龙江一个偏僻的农村。一九九六年春，法轮大法洪传到了我们屯。母亲得法后身心变化特别大，不但全身的疾病都好了，没有一点文化的母亲还能诵读厚厚的一本大法著作《转法轮》，乡亲们都说她年轻了二十岁。我也走入法轮大法的修炼，我的肝硬化也不知不觉的好了。很多乡亲都亲眼见证了法轮大法的美好，认同了大法。

那党江泽民集团于一九九九年七月开始发动对法轮大法的疯狂迫害，一开始就利用喉舌媒体造谣，铺天盖地的抹黑法轮功，毒害了全世界的人。但是我们屯的乡亲们几乎都能分清正与邪，每当电视一播放诬陷大法的报道时，村民们都很反感，见到大法弟子就会说：电视又开始给你们造谣、骗人了。

在迫害发生之前，我们屯就有很多人读过大法著作，有的还修炼一段时间，大法书上怎么说的他们都知道，也都亲眼见证了大法的神奇和大法弟子做好人的表现，比如有的人修炼后，把自己多占的土地退还了；有的把修炼前偷别人家的门框等物品送还了失主并赔礼道歉；大法弟子助人为乐、拾金不昧的例子也很多。冬天大雪封道时，大法弟子自愿去清理道路积雪……

我们屯的村长、书记还在大喇叭里公开说：“什么共产党员，都不如人家炼法轮功的。”当县里和乡镇警察到本村骚扰大法弟子的时候，有的村民就及时通报，让大法弟子躲起来。有的村民还质问警察



说：“你们为啥不抓坏人、专抓好人呢？”问的警察哑口无言。

有一次，警察绑架了几位发真相资料的大法弟子，有个村民就主动去要人，他从乡派出所要到县“610”。县“610”的人说：“你的胆子可真大，还敢来这为法轮功说话？”他说：“炼法轮功的个个都是好人，也没干坏事，我为啥不敢呢？”县“610”的人说：“听你说的这些话，好象也是炼法轮功的。”他说：“那你是高抬我了。炼法轮功的不抽烟、不喝酒，可我不行，吃喝嫖赌抽，除了不嫖不赌我样样都占，他们能做到打不还手，骂不还口，我做不到，我想你也做不到。我知道法轮功好，是因为我媳妇也炼，所以，我对法轮功非常了解。你们知道吗？我媳妇没炼前是村里有名的厉害角色，有人惹着她了，她拿起菜刀把他吓的到处跑。我媳妇要是不修炼法轮功，我这个家早就散了。”

有一次，大法弟子为营救同修在村民中征签，全村百分之九十以上的村民都签了字，证明被绑架的大法弟子是好人，要求无条件放

人。征签在网上曝光后，县“610”派警察到村里搞所谓调查，凡是被问到的村民，都堂堂正正的说：“确实是我自愿签的，那上边说的都是真实的。”

屯里的村民绝大多数都给自己摆放好了正确的位置。前些年一过年，大法弟子就给乡亲发真相对联和福字。村民都堂堂正正的张贴，有的说：“这对联就是一道符啊，我家的附体进不来屋了。”所以疫情一发生，很多村民就说：“你看看，法轮功（学员）说的多准，说谁迫害法轮功谁会遭恶报，说完不几年，那些迫害法轮功的官员都一个一个的遭恶报了；法轮功（学员）说将来会有劫难，让退出党团队，你看现在这瘟疫不也来了吗？”还有人声明：“我可是一直都认同法轮功。”很多村民都把自己认同大法、怎么善待大法弟子当作自己的荣耀。疫情一出现，那些原来有顾虑没三退的村民也都相继退出了党团队。

这些年我们屯没有出现过严重的天灾人祸，即使是在干旱最严重的年头，上天都会单给我们屯下几场雨，缓解旱情。二十多年来，我们村基本上是风调雨顺。特别是三年多的瘟疫肆虐，全屯千余人中是有“阳”了的，有发烧、咳嗽的，但是没有人因感染中共病毒而去世。这全因为村民们对大法有正确的认识，而得到大法的佑护、得到福报。

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

# 四川成都法轮功学员被迫害简讯

## 四川省成都彭州市 84 岁的陈桂芬被绑架到繁江路派出所

2024 年 5 月 22 日 8 点过，84 岁的老太太陈桂芬再次被绑架到繁江路派出所。一男一女两个带枪着装警察，把陈桂芬用警车拉到繁江路派出所，叫陈桂芬签字，陈桂芬问：签什么字？戴眼镜的刘姓警察说，签你上次那个字。还恶狠狠的说陈桂芬你要炼到国外去炼，陈老太没理他们。

事情如下：2024 年 3 月 18 日早上 7 点左右，彭州市繁江路派出所三个着装警察把 84 岁的陈桂芬绑架到派出所，等到近 10 点时，来了几个检察院的人手里拿着诉状，对陈桂芬说：你可控告我们，告赢了呢，我们政府出钱；告输了，就判你的刑。陈桂芬看到他们那么凶狠，又不知道纸上面写的是什么？就把字签了。

## 四川省成都彭州市蒙阳镇竹瓦三大队法轮功学员赖克秀被绑架

2024 年 5 月 17 日中午，四川省彭州市蒙阳镇竹瓦三大队法轮功学员赖克秀被蒙阳镇 610 钱正田、邓超两恶人，操控派出所警察及社区人员在家被绑架。

现在，不知赖克秀被关在那里？听说她儿子把衣服拿到彭州丽春镇什么地方。请知情者补充。

## 曝光成都彭州天彭街道办柳河社区法轮功学员叶世芳被骚扰

2024 年 4 月 27 日，四川省成都市彭州天彭街道办柳河社区两个女人，她们以查社保卡为由骚扰法轮功学员叶世芳，其中一个为柳河社区的邪党党委委员钟丽。叶世芳说：1 月在你们社区里来的当时你们打开查询机说你们都审过了，不用审了，怎么今天又到我家来问呢？你们是来骚扰我的。

叶世芳向他们讲真相，她还没说完她们都跑了。

## 四川省凉山州会理市四位法轮功学员被绑架

2024 年 5 月 18 日晚，四川省凉山州会理市法轮功学员罗继



平、赵国伟、马新立、马凌仙被会理市公安局国保警察绑架，当晚被送到看守所非法关押。据称是他们被摄像头看到了在发资料。

当晚 10 点左右，罗继平家被国保警察非法入室，一警察控制了她老伴在一楼，其他警察到楼上，不知他们抢走了什么东西，也没拿清单给她老伴。

当晚，因没打开赵国伟家的门，2024 年 5 月 19 日早上，国保警察又到赵国伟家非法抄家。

马新立、马凌仙独居，也被非法抄家。市政法委书记：石继运  
国保大队长：宁德祥

## 近期四川省达州市通川区法轮功学员郭德芬等人遭绑架抢劫

据悉，2024 年 5 月 10 日上午十点多钟，四川省达州市通川区法轮功学员郭德芬与一位彭姓学员听说八十多岁独居在家的陈明秀下楼摔伤了，行走困难，就不约而同前去看望她。

两人刚进陈家，就被尾随跟踪的来凤社区人员以及西城派出所所长陆某为首的便衣警察王奇、刘海波等五人拦截。陈明秀被非法抄家，郭德芬、彭姓学员二人被绑架到派出所并被非法抄家。家中的大法师父法像以及大法书籍、真相资料被抢走。直到傍晚七点多钟，郭、彭两位学员才被放回家。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

# 公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。

《国务院公报》2011 年第 28 期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇